

世界

6月1日,在新加坡举行的第十二届亚太安全会议进入第二天,韩美日防长纷纷阐述各自战略部署,美国重申将把多数海外军力向亚太部署,并与韩国约定对朝鲜继续施压。而近期因国内右倾化以致在东亚处于孤立处境的日本也再次公开辩解。

亚太安全会议上,美日韩各阐述战略部署

美将在亚太投更多军力

The Shangri-La Dialogue

IISS



The Shangri-La Dialogue

The Shangri-La Dialogue

美继续落实 亚太“战略再平衡”

美国国防部长哈格尔1日在香格里拉对话会上说,美国将在亚太地区投入更多空中、地面力量以及高科技武器,以落实在本地区的“战略再平衡”部署。

哈格尔重申美国坚持到2020年前将60%的海军军舰部署到太平洋地区的计划,同时,美国还将把其本土以外60%的空军力量部署到亚太地区。哈格尔称此举是为了保障美国及其盟国利益。他同时表示,美承认亚太地区一些崛起大国在该地区和和平安全上有着重大利益。

关于网络安全,哈格尔表示,网络攻击的来源不像传统战争中舰船或军队身份那样容易识别,这意味着容易出现误判,因此,应对网络安全领域挑战需要各方秉承共同利益思路。

关于中美军事关系,哈格尔说,美中两国领导人都希望增强两国军队的交流。美不希望看到两国军队之间出现误判、误解或误读,这只能通过对话来实现。

韩美将成立 联合战区司令部

韩国防长金宽镇和美国防长哈格尔1日在新加坡举行会谈,就半岛局势、加强韩美同盟关系、战时作战指挥权移交问题等交换了意见。双方在席间商定,在战时作战指挥权移交工作完毕后成立“联合战区司令部”。

韩国国防部1日表示,韩美军方商定,在美国2015年12月将战时作战指挥权移交韩方,联合司令部被废除之后,韩美成立“联合战区司令部”,继续维持目前的联合指挥结构。联合战区司令部司令将由韩军联合参谋本部议长(大将)担任,副司令由驻韩美军司令(大将)担任。

韩国媒体认为,联合战区司令部有望填补联合司令部和美军支援的空白,还可消除各方因美国把战时作战指挥权移交韩方而对安全问题可能产生的不安情绪。

会谈中,韩美同时商定继续加强对朝威慑力和在半岛的联合防卫能力。

日防卫相称 增军费非右倾化

近来,日本政府在对钓鱼岛、靖国神社和对待侵略历史等问题上不断显现右倾化趋势,有分析认为,日本政坛右翼势力的扩大,将把日本引向危险之路。

1日,日防卫大臣小野寺五典辩称称,“日本在2013年预算中,时隔11年增加了防卫费,时隔8年增加了(防卫)人员。现在正在就包括解禁集体自卫权等宪法内容进行探讨。针对上述措施,有意见指出,日本是在‘右倾化’,这完全是个误解。日本这样做的目的是为了更机动性、创造性地为地域安全做贡献。”

针对桥下彻关于慰安妇问题的言论,小野寺五典说,“安倍内阁以谦虚的态度承认在从前的大战中,对亚洲各国人民造成了莫大的损害及痛苦的历史事实,并在立场上与历届内阁同样,对此表示深切的反省和由衷的道歉。”

在钓鱼岛问题上,小野寺五典称,“日本决心不惜一切努力避免突发事件(的发生)。”(宗禾)

◀1日,美国防长哈格尔在香格里拉对话会上演讲。 新华社发

以黄金、钻石、伟人、中国版图,四大元素共同成就史上第一套领袖版图表——毛泽东诞辰120周年最高献礼!  
首套“毛主席中国黄金版图表”全国抢藏  
中国伟大领袖,中国神圣版图,首款中国版图伟人表,真正的中国第一国表!

开创先河!第一次将金色中国版图镶嵌在毛主席纪念表上,收藏国魂,传家之宝!  
中国黄金版图表(江山如此多娇),镶嵌999纯金主席头像,金色中国版图,以天然钻石、天然红宝石、原装进口机械机芯的奢华材质,匹配主席功绩千秋的光辉形象。无论材质、寓意还是材质,都堪称领袖纪念表史上的巅峰巨作!

史无前例!首次以天然红宝石在中国版图上标注钓鱼岛,江山如此多娇,捍卫领土完整是每一位中国人的责任,世代铭记!  
钓鱼岛自古就是中国的神圣领土。“中国黄金版图表”首次将珍贵的天然红宝石,镶嵌在中华版图的钓鱼岛的位置上。红色是国旗上的颜色,捍卫领土完整是每一位中国人的荣耀与责任,每一位中华儿女、炎黄子孙都应该以一颗火红的爱国之心,永远铭记!

前所未有!国家测绘地理信息局授权批准,史上第一款中国版图领袖纪念表,国家最高钟表机构轻工钟表研究所权威监制,奠定至尊国表地位!

中国黄金版图表 (江山如此多娇)

- ◆表盘采用天然深海母贝,镶嵌999纯金毛主席头像,立体微雕金色中国版图
- ◆男女表共镶嵌3颗天然真钻,两颗天然红宝石,17颗碎钻
- ◆全金全表壳表链,奢华尊贵,彰显尊贵地位!

国家测绘地理信息局授权批准,中国地图首次雕刻上领袖纪念表表盘,更有国家钟表最高权威机构轻工钟表研究所全程监制,从设计、材质、寓意、雕刻,确保其高价值奢华的品质与巨大的收藏价值,打造领袖纪念表史上的最大杰作,必将载入史册,创造新的升值神话!

强国强军!首次表后雕镂刻南海三军图章,更有中国第一款“辽宁舰”防务徽章!国家富强,是整个炎黄子孙的骄傲与自豪!  
2012年9月26日,中国第一艘航母“辽宁舰”正式服役,圆了中国人几代人的航母梦。表后雕镂刻“辽宁舰”及歼击、飞机图章,寓意中国腾飞腾飞背后,是人民解放军的忠诚捍卫,人民解放军将领铭记毛主席的嘱托,保卫祖国的每一寸神圣领土!

“中国黄金版图表”引发全国收藏热潮!过节送礼,纪念伟人,收藏传家,人们纷纷抢购这毛主席诞辰120周年的最高国礼,收藏的是伟人的福气,馈赠的是金表的财富!

【价值剖析】

领袖制表史上的惊天杰作!毛主席诞辰、中国神圣版图、强国、强军,四大至高题材相结合,未来必将创造史上新的升值神话!

收藏价值一:重大盛事题材一直领跑其它藏品,完美结合伟人题材,极具价值!

1999年发行的建国50周年金徽章,短短10年时间里涨了数十倍,纪念单只纪念徽章上涨千倍!多重至高主题的“960金制表”收藏价值不可估量!

收藏价值二:至高主题,至高无上伟人题材,一涨再涨,价值高度无与伦比!  
伟人题材永远是最佳热门,2006年在盘

的名表拍卖会上,一枚“伟人金制表”以几百万美元成交,“列宁诞辰100周年”纪念表以上千万美元成交,同样是我党的高级伟人表,首套“中国黄金版图表”必将比“单只纪念表”升值更快更高!

收藏价值三:第一制表升值数千倍,金制表达到千万美元,对表价值将更加增值!

“凡是第一的,没有不升值的!”我国第一块领袖制表(单只)仅48元,1996年制表到几十万,升值数千倍!世界第一只金制表(单只)

价值高达1100万美元!“第一”占绝对优势升值地位。“中国黄金版图表”必创升值奇迹!

收藏价值四:黄金、天然钻石、天然红宝石、天然母贝,进口机械机芯,样样珍贵,价值高高在上

升值最快的金属——黄金,宝石之王——天然钻石,盟中之王——天然翡翠,都是万里挑一的珍宝,本身价值就数倍,与名表结合,价值高不可攀!

全国发行公告

“毛主席中国黄金版图表”由中国制表局审核授权,中国轻工钟表研究所全程监制,多家国家博物馆永久收藏;国家钟表检测中心检测一枚一钻、黄金、钻石、宝石均由国家首饰珠宝鉴定中心检测并出具证书;中国保护消费者权益协会全程防伪,并出具防伪证书(购买后可拨打防伪电话查询真伪);每套均带唯一收藏编号,确保唯一。

原计划定价9800元/套(含男、女表各一只)

发行专线:0531-83182668 83182778  
发行地址:济南市历下区经二路10号山东新闻大厦一楼  
全省免费送货 满意付款 中华藏品